
H30　学校評価（保護者）　　回答数２５２名

はい おおむね 不十分 いいえ 無答

1 教育目標が「自立」と「健康」であることをご存じですか。 36.4 39.9 7.64 16 0

2 学校は、「自立」「健康」という教育目標を踏まえた生徒の育成に努めていると思いますか。 19.8 66.9 10.5 2.8 0

3 運動会・文化祭などの行事を通して生徒の自主性を育んでいると思いますか。 57.1 40.6 1.77 0.47 0

4 基礎・基本の徹底を図り、確かな学力の定着に努めていると思いますか。 11.6 62.8 22.3 3.21 0

5 学校はあいさつを含め、ＴＰＯを考えた服装、言動の指導をしていると思いますか。 22.9 65.6 8.45 3.05 0

6 教職員は楽しく分かりやすい授業をしようと、工夫・改善に努めていると思いますか。 17.8 61.1 18.2 2.87 0

7 教職員は、生徒の能力を適切に評価していると思いますか。 18.5 63.8 14.4 3.25 0

8 学校と家庭との連携が図られていると思いますか。 20.8 63.3 14.1 1.76 0

9 保護者の要望に可能な範囲で応えていると思いますか。 27.9 60 10.2 1.85 0

10 何かあった時に、相談できる教職員がいますか。 39.6 40.7 11.8 7.87 0

11 学校では個人情報の取り扱いは十分に配慮されていると思いますか。 33.3 62.3 2.36 2.04 0

12 お便りやメール配信等で必要な情報提供をしていると思いますか。 40.4 53.3 5.07 1.22 0

13 施設設備は生徒の安全に配慮し、管理されていると思いますか。 17.8 61.2 15.9 5.11 0

14 学校は「いじめ」をなくすために前向きに取り組んでいると思いますか。 15.6 64.6 15.3 4.53 0

15 学校は「いじめ」の早期発見早期対応に努めていますか。 12.2 61.4 21.1 5.29 0

16 本校の教育活動全般について満足していますか。 25.1 63.2 8.32 3.31 0

単位(%)

①運動会②文化祭③授業参観④対外試合・講演会等応援⑤進路説明会（3年） 参加％　①81% ②79% ③63% ④40% ⑤78%

⑥PTA総会⑦PTA主催行事⑧学級懇談会⑨学年総会⑩教育相談　　                 ⑥10% ⑦11% ⑧18% ⑨9%  ⑩33%




